
Kroměříž
Kraj: Zlínský Okres: Kroměříž

Správní obvod: Kroměříž GPS souřadnice: 49.291658N, 17.399380E

Nadmořská výška: 201 m n. m. První pís. zmínka: 1107 (917 let) Katastrální výměra: 5 097 ha

Počet obyvatel: 27 844 PSČ: 767 01

Adresa URL: www.mesto-kromeriz.cz

Současnost obce Kroměříž
Katastrální plochu města Kroměříž tvoří jeho předměstské části, dřívější okolní
zemědělské vsi Vážany, Kotojedy, Bílany, Těšnovice, Trávník, Miňůvky, Postoupky, Hradisko, Drahlov a
Zlámanka. Zastavěná plocha samotného města představuje 11 % celkové výměry katastru. Výrazný
podíl připadá městské zeleni, která dává Kroměříži spolu s historickou i novodobou zástavbou ráz
vyváženého životního prostředí, účelově a esteticky kvalitního.
Občanská vybavenost města Kroměříž je na dobré úrovni, najdeme zde vše co občané potřebují
ke svému běžnému životu. Rozsahem a co do počtu pracovních míst nevelký průmysl elektrotechnický a
potravinářský překračuje svým významem rámec místa a regionu. Město si udrželo historický charakter
správního centra, města kulturních památek, duchovní kultury, umění a vzdělanosti. Pro současný vývoj
je charakteristický prudký rozvoj živnostenského podnikání. Převažující drobné podnikání
vytváří strukturu obchodu a služeb, která reaguje na potřeby obyvatel.
Město Kroměříž je dějištěm každoročních hudebních festivalů, výstav, odborných konferencí,
sympozií a kongresů. Na tradice kroměřížského školství navazují všeobecné, odborné,
pedagogické a umělecké školy. Od roku 2005 zde sídlí celostátní justiční škola – Justiční
akademie, která navázala na tradici Justiční školy vzniklé v Kroměříži v roce 1995.
Ve městě se tradičně pořádá mezinárodní festival vojenských dechových hudeb a mezinárodní festival
duchovní hudby FORFEST.
Na kraji města se nachází Zemědělský výzkumný ústav Kroměříž, který se zabývá výzkumem a
šlechtěním obilnin.
V roce 1997 byla Kroměříž vyhlášena nejkrásnějším historickým městem České republiky a o rok
později byl zdejší Arcibiskupský zámek spolu s Květnou a Podzámeckou zahradou zapsán na listinu
světového kulturního dědictví UNESCO.
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